
Megoldás. a) Az akvárium fala párhuzamos falú üveglemez, mely a fénysugarakat ömnagukkal párhuzamosan

eltolja. A feladat szövege szerint a falvastagság elhanyagolható, így az üvegen áthaladó fénysugár eltérülése is elhanya-

golható, a fénytörés úgy megy végbe, mintha víz�leveg® határfelületen történne.

A P pontból kiinduló fénysugarak (lásd az ábrát) úgy folytatják az útjukat, mintha a P ′
pontból indultak volna

ki. A fénytörésre vonatkozó összefüggés szerint
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Kisszög¶ fénynyalábok esetén tgα ≈ sinα és tg β ≈ sinβ, így
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= 11,25 cm.

b) Az akvárium másik fala síktükörként m¶ködik, a t®le D távolságra lev® halról a tükör mögött D távolságban

virtuális képet hoz létre. A fénysugár a leveg®ben úgy halad, mintha a hal D′ = 3D-vel lenne az akvárium fala mögött.

Az el®z® összefüggés szerint
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= 33,75 cm.
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